
Πε9.αιά  
Η Πρόίστάµενή  .τσt} 

U4ΦΝΗ 
ι , 
4ΙΡΗΝΟ& ΙΚΗΣ Α. 

ου Πειραιά  

ΣΧΕ∆ΙΟ ∆ΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΜΕΤΑ∆ΟΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ 
ΣΤΟΥΣ 	ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΠΤΑΙΣΜΑΤΟ∆ΙΚΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Α)Αφού  λάβαµε υπόψιν τα οριζόµενα στη µε αριθµό  ∆1α/ΓΠ.οικ.55169 ΚΥΑ 
ΦΕΚ 3879/τ.ΒΥ11-9-2020), «κανόνες τήρησης αποστάσεων στα ∆ικαστήρια και τις 
Εισαγγελίες της χώρας από  16/9/2020 έως και 31/10/2020 για προληπτικούς λόγους 
δηµόσιας υγείας ,προς περιορισµό  της διασποράς του κορωνοϊού  COVID -19 », 
Β) Το αρ.πρωτ. οικ.ΥΓ 56/02-10-2020 έγγραφο 	του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης- 
Οµάδα ∆ιαχείρισης Κρίσης µε θέµα «Υιοθέτηση Υγειονοµικού  Πρωτοκόλλου για 
τον COVID -19 σε όλες τις υπηρεσίες ευθύνης του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης», 
ορίζουµε : 

Είναι υποχρεωτική  η χρήση µη ιατρικής µάσκας από  τους Πταισµατοδίκες, 
γραµµατείς,συνηγόρους,διαδίκους και λοιπούς παρισταµένους σε όλους τους 
χώρους του καταστήµατος του Πταισµατοδικείου Πειραιά  . ∆εν επιτρέπεται η 
είσοδος στο επαγγελµατικό  χώρο του προσώπου που δεν φοράει µάσκα . 
Η είσοδός στα γραφεία των προανακριτικών τµηµάτων ,ως χώρων µε υψηλό  
κίνδυνο έκθεσης να γ ίνεται κατόπιν προγραµµατισµένου ραντεβού  µετά  από  
συνεννόηση µε- τον αρµόδιο Πταισµατοδίκη ή/και υπάλληλο .Επιπλέον ,Θα 
εισέρχοντάι στους χώρους αυτούς µόνο δύο άτοµα και οι λοιποί  Θα 
αναµένουν εκτός γραφείου. 
Είναι υποχρεωτική  η τήρησή  απόστασης τουλάχιστον ενάµισι µέτρου (1,5) 
µεταξύ  των φυσικών προσώπων. 
Τοποθετούνται αντισηπτικά  διαλύµατα στους διαδρόµους των ορόφων και 
στους λοιπούς χώρους του ∆ικαστικού  Καταστήµατος, 
Ο ανελκυστήρας Θεωρείται χώρος µε υψηλό  κί νδυνο έκθεσης και δεν 
επιτρέπεται η είσοδος άνω του ενός ατόµου. 
Στην κεντρική  είσοδο του καταστήµατος ,τα εισερχόµενα άτοµα να δηλώνουν 
στον αστυνοµικό  (της εισόδου) το γραφείο που Θα επισκεφθούν . 
Γίνεται ισχυρή  σύσταση η συγκέντρωση των παρευρισκοµένων στους 
διαδρόµους της Υπηρεσίας να µην υπερβαίνουν τα πέντε (5) άτοµα. 
Τέλος, ορίζουµε τον ∆ηµήτριο ' Οεοδωρακάκο ,Πρόίστάµενο ∆/νσης 
Γραµµατείας του Πταισµατοδικείου Πειραιά  ως συντονιστή  ελέγχου των 
µέτρων καθώς και αντιµετώπισης των όποιων Θεµάτων προκύψουν από  τον 
COVID - 19 ,σύµφωνα µέ  τα οριζόµενα από  το έγγραφο της Ο∆Κ µε 
αναπληρωτή  του την Μαρίνα Λέκκα, αναπληρώτρια Προϊσταµένη του 
Τµήµατος Εκκαθάρισης-Πληροφορικής . 
Το παρόν έγγραφο να τοιχοκολληθεί  στο χώρο των ανακοινώσεων της 
Υπηρεσίας και να αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα του ∆ικαστηρίου.Να 
ενηµερωθεί  ο ∆ικηγορικός Σύλλογός Αθηνών και Πειραιά  .Στους 
Πταισµατοδίκες και στους υπαλλήλους να αποσταλλεί  το παρόν έγγραφο 
καθώς και αυτό  της Οµάδας ∆ιαχείρισης Κρίσης. 
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